

《我愛鳳爪》

中文系二年級
輕拿

究竟星能有多閃耀？看看武曲就知道了。

我眼內的武曲星，是全宇宙最明亮動人的。

武曲，原意是北斗七星中的第六星。但由二零一七年八月始，有二十一個人賦予這兩個字非凡的意義。

起初，此星只有十三人。十三人付出時間和汗水，為著不知名的人而努力，幻想要怎麼向那些人炫耀努力的成品。

潮流教主，謝謝你。首先要感謝你對我的體諒和包容，其次感謝你的付出，在營內的拍攝、為大家學習剪接，給了我們極大的驚喜。你是個何其出色的組媽，默默的在所有人的背後耕耘。

最「靖悄悄」的少女，謝謝你。雖然你不愛說話，可是我感覺你擁有很多獨特的想法，也喜歡靜靜的關愛別人。感激你常常和你的哈爾濱團友在整組牌時一起安慰我們的失敗、稱讚我們的創意、彌補我們的缺失。

曲奇娘親，謝謝你。堅持己見時，聽取、接納不同的想法是困難的。欣賞你手繪的金色麒麟，和一人著色的堅持。遺憾本來在黑色畫紙上盤旋的英勇麒麟，至今被眾人帶到現實卻成鳳爪，霸氣盡失。

玉子豆腐，謝謝你。總是強逼我交待內心想法，再開解我。在我軟弱無力時，為我發聲。在無人接我的話時，獨自「硬接」。我是一個很多缺點的人，感激你還在。

一閃一閃亮晶晶，謝謝你。你犧牲了原本已經不多的腦汁，用盡力氣把我們逗笑。我很感恩你來到這一組，即使你並不擅長當個預言家。很感恩你沒有被我們這些奇異種子嚇到、沒有逃回你的精靈球。我真的很喜歡你。

遠在英國的華人，謝謝你。以我所知，你並不熱衷於認識很多的新朋友，也不嚮往分分秒秒不停地和一群人吵鬧。但我覺得人與人之間的交流是有很多方法的，不一定透過說話。像你想著自己將要遠去，臨行前緊張兮兮地把你手寫給子女的紙條親手交給我、叮囑我轉交紙條，又怕隔了整個學期後大家會把你忘掉，努力在不同地方刷存在感，又何嘗不是另外的交流方法？

文社女巫，謝謝你。你常常關心我的健康，同時取笑我的孱弱。感覺你很像一個暖包，挺慢熱，但給你一段時間後，又會變得異常熾熱。偶爾會像個文青，發一些特別的貼文。實在有太多特別的祕密想向你傾吐，在離開香港前，請多約我。

酷愛橙的男生，謝謝你。由第一晚開始直到現在，你都被大家取笑，可幸你並不小氣，不但沒有指罵我們，還認真擔任愛橙的角色，嘻嘻！

梅長蘇，謝謝你。你總是會給提出我很好的意見，聽我的憂慮，盡力為我解決煩惱。假如我們在玩一場三國殺，我相信你會誤會自己是主公，但容許我誠實地告知你，你是一個出色的內奸。

雨，謝謝你。謝謝你的主動，感激你的所有。從一開始你主動找我傾談，到後來你的付出，我也沒有正式的向你道謝。希望你能一直保持甜笑的笑容，不要讓自己太累。以後不要再讓聲音變得沙啞了！我是個不懂表達的人，可是真誠的覺得：有你在，真好。

鍋雲，謝謝你。你老是擺出一副奇怪的表情，又愛強裝

大哥哥，但友善的我們是不會過於嫌棄你的。別要忘記你欠武曲一餐飯，儘管你打算用給予關心來代替請吃飯，我們還是覺得，該請的、是要請的。

暖男，謝謝你。願你相信，很多人喜歡你。願你相信，你品性良好。你常懷疑我說話的真實性，因為你認為大家從不直接在你面前稱讚你（明明是你裝沒聽到，明明被稱讚時總愛偷笑）。感激你為我撐起半邊天，感激你常提點我，感激你的實在太多。

後來，武曲多了八個初生嬰兒，雖然臉上皺皺巴巴的，但總是咯咯的笑著，很是可愛。

沉默寡言的尖銳男，為甚麼你總用表情符號欺凌其它人？為甚麼你總是在聚會遲到？為甚麼你可以默不作聲、卻又異常好笑？好吧，給你些時間，多出席聚會，在聚會中慢慢解釋。

不發一聲的彤，為甚麼你外表正經，卻可以這麼污？為甚麼你日文這麼棒？為甚麼你常常在群組不回應，卻在私聊中這麼多話？好吧，給你些時間，多出席聚會，在聚會中慢慢解釋。

中四榴蓮女，為甚麼你自認完美，卻又常自貶？為甚麼你這麼花心，現在到底喜歡彭于晏還是吳一天？為甚麼你要背叛我們，一個人說生日快樂？好吧，給你些時間，多出席聚會，在聚會中慢慢解釋。

瘦清，為甚麼你要裝樹熊欺負雨媽？為甚麼你明明失落，卻又可以裝得落落大方？嗚，對不起不要生氣，我愛你。生氣歸生氣，問題還是要回答的。好吧，給你些時間，多出席聚會，在聚會中慢慢解釋。

冬菇頭，為甚麼你總是潛力圖的代表？為甚麼你總是帶男生回來見爸媽，努力帶個女生回來不好嗎？為甚麼你要

杯葛我們全部人，不累嗎？好吧，給你些時間，多出席聚會，在聚會中慢慢解釋。

小辮子，為甚麼你面對困難的前路卻可以這麼堅定？為甚麼你和某種香港不會出現的天氣現象異常有緣？為甚麼你不買洗衣粉（這是代別人問的）？好吧，給你些時間，多出席聚會，在聚會中慢慢解釋。

太陽，為甚麼你睡得那麼沉，爸媽電話都不接？為甚麼你要做豬隊友？為甚麼明明事情快要過去，你還是要坑我？為甚麼玩狼人你總是第一個死亡？好吧，給你些時間，多出席聚會，在聚會中慢慢解釋。

瘋翠，為甚麼要說我牽強、為甚麼要捏碎我的玻璃心？為甚麼你要給我假相？為甚麼要和豬隊友同組？好吧，給你些時間，多出席聚會，在聚會中慢慢解釋。

以上提及的二十個傻瓜，好得不能再好。他們比我更著緊我、比我更了解我，怕我熱、為我煽風；怕我累、督促我多休息；怕我沒有把難過宣洩、想我說出心底話；怕我餓、買食物給我。慶幸自己在漫長的人生和這些人相遇，他們很溫暖、很有愛。謝謝我的組子女，你們常常被組爸媽取笑，看看群組裡瘋傳的圖就知道了。我只懂用奇怪的方法和你們拉近距離，希望你們不要介意。謝謝我的組老公組老婆，在互相扶持、互相成長的路上，你們很「給力」，你們是最棒的！我們以後也要加油、努「力」「疼愛」組子女！

武曲，原本只是很普通的兩個字，後來因著這些人，給了二字一份感情、又不僅是份感情。於是武曲成了一個烙印，把一大堆鳳爪，印進了我的生命。